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A Természettudományi Kar e 
tanévi tudományos diákköri kon-
ferenciáján a TDT által összeál-
lított tíz szekelóbwn ősszé*en 60 
előadást tartottak a kar hallga-
tót. Az előadásoknak és pálya-
munkáknak a szekciózsürik által 
•Ivégzett értékelése alapján a 
kar dékánja a következő hallga-
tókat részesítette jutalomban. 
tlső díjat kapott Lénával Mária 
»., Kernen Györgrt V., zuga Ág-
nes V., Gulya Károly IV., Mar-
góczi Katalin V., Laskay Gábor 
IV., Boros Imre V., Cséplő Ág-
nes V., Szénási Zsuzsa V., Ke-
mény Katalin V,, Pille László 
V., Mdey Ágnes V., Rottlerni 
Uabori Edit V., Szinger Egon V., 
Tímár Judit V.. Varró Sándor 
IV., Cserje* Táit V„ Kárpáti 
György V., Kovács Lívia V.. Mu-
cit fmré V„ Klincsik Mihály V., 
Totifc Vilmos V., Csendes Tibor 
III., Kószó Károly V. es Horváth 
Anna V. évte. 

Második díjaz Farkas László 
V., Simon Józsíf l l l„ Kajtár 
Aiáa V., Fritz Márta V., Budai 

Dénes IV., Gyenes Jánós V., For-
fcas Gyöngyi 111. Körmöczi ÍÁszló 
III., Pataki Mária 111., Szabd 
Zoltán V., Szűcs Erzsébet V., Sí-
pos Ilona V., Kovács Katalin IV., 
Barta Anna V„ Balogh Ibolya V., 
Velkey László V., Szflcs Edit V., 
Bali Papp Ágnes V., Medgyessy 
Péter V.. KISÍ Dénes V., Szab«-
dó« László V., Szegedi Ernő V., 
Szabó Tstván IV., Szvtos Erzsébet 
IV/, Tóth Tutidé III., Vodinák 
Györgyi IV., Zoltán Csaba V., 
Gudor Mária V., Gur2ó ímrc V., 
Levay László V., Taszner Valéria 
V., Tózsa István IV., Hebling Já-
nos V„ Berkó Anájgís V„ ZMd-
vai Jói««/ IV., Krajesá Tibor V., 
Hódi Márta V., Kováé« Zsuzsan-
na V., Szilvay Géza V., Hereegh 
Ottllía V., Kapocs Irán V., Tóth 
István V., fodor Zsuzsanna IV., 
Krisztin Tibor I I , S«ck György 
V , Sövér Ferenc. Takáts Tamás 
III. én Ábrahám Sándor V. éves. 

A díjakat és jutalmakat május 
l i án adták át a legjobb TDK-
•oknak. 

JA Stsmben haladnak a SZOTE építkezései. Képünk a készül« 
é j tanteremről, a fttdémtarté gerendák beemelése után készült 

Technika a jogi karon 
A mai kór igénye a modern, a 

legújabb technikai vívmányokat 
is felhasználd oktatás. Napjaink-
ban szinte már elképzelhetetlen, 
hogy valamely iskolában — bár-
milyen fokú legyen ts — ne ta-
lálnánk néhány magnetofont, 
írás-, vagy diavetítőt, Illetve 
egyéb korszerű szemléltető esz-
közt a szertárakban. Természete-
sen a tanon vas elméleti részének 
kellő elsajátítása mellett a diá-
kok számara a legnagyobb, leg-
hasznosabb segítséget az életsze-
rű képi megjelenítés nyújtja, 
amelyben majdani foglalkozá-
suk, munkahelyük mindennapjai-
ból kaphatnak némi ízelítőt. En-
nek elősegítse érdekében, az 
utóbbi néhány épí tendőben, or . 
•rágósán egyre több tanulmányi 
Intézményben alakítottak ki bel-
ső, zárt láncú televíziós hálóra-
tot, . • 

Különösen nagy a jelentősége 
az ilyen berendezések alkalma-
zásának a társadalomtudomá-
nyokkal foglalkozó tanintézetek-
ben — így elsősorban « pedagó-
gusok, vagy s jogaszok képzési-
ben. Ezeken a helyeken — főként 
a joghallgatók esetében — ugyan-
is régóta gondot jelent s hallga-
tók számára a későbbiekhez 
szükséges megfelelő gyakorlati 
ismeretek hiánya. M e g s z e r z é s ü k -
re gyakran bizony nem elégségé-
nek a szemináriumok, a m e l y e k e n 
túlnyomórészt az elméleti fel-
készültség, a tananyag puszta 
számonkérése a döntő. Leendő 
hivatásuk fogásaiból, mindenna-
pi gyakorlatából azonban cwtk 
kevéssel Ismerkedhetnek meg az 
ifjú Jogász jel öltek. Az eddigi, 
úgymond: szükségmegoldás — 
például a tárgyalások csoportos 
megtekintése — viszont gyakran 
okozott Időzavart a hallgatóknak, 
s többnyire Ütközött az órarend-
jükkel is. 

Az el ózó sorokban leírtakról 
— úgy is, mint előzményekről — 
beszélgettünk ár. Dobler László. 
val, a Dékáni Hivatal v*«étó)é-
vel, *ki örömmel tájékoztatott 
•írót, hogy « jogi karon nemrég 
vásárolt új teéhnlkái berendelés-
sel igyekeznek enyhfténi « ick-
stor panaszolt problémákon: sr. 
épülátben az idén hozták létre a 
tárt lánetí televízió» hálózatot. 
At ötletét hozzá — a felmerült 
igények, a a technikai fejlődét 
figyélétnbévétélé mellett — az a 
szegedi megy*! bíróságon már Jól 

bevált módszer sdts, amellyel 
ott h fogalmazók továbbképzését 
segítik elő. A bíróságon gyakor-
noki idejüket töltő fiatal jogászok 
a három tanácsterembe beépített 
kamera segítségével, úgynevezett 
házi televíziós adásban követhe-
tik nyomon egy-egy tárgyalás 
eseményeit, ismerkedhetnek meg 
még közelebbről ar. ügyész, az 
ügyvéd, illetve a bíró munkájá-
val. 

Ilyen ..egyen« közvetítés" a 
hallgatóknak adott érákon ter-
mészetesen nem lehetséges. Ép-
pen érért a jogi karon most ki-
alakított televíziós rendszer !«g-

/ fon tosabb élem« a video-reeoróer 
magnó és hordozható kamera, 
amellyel Jól rögzíthetők a leg-
fontosabb eljárást cselekmények 
— a tárgyaláson kívül például a 
nyomozás vagy * helyszíni »rem-
ié. Az Így elkészített és szalag-
tárakbe gyűjtött felvételek az-
után bármikor levetírhetök. « 
azokat a két tanteremben el he-
lyéiért televfztókásrülékéken te-
kinthetik meg a hallgatók. Nagy 
előnye még ennek « berendezés-
nek. hogy égy-egy jelenetei, lé-
nyegé« mozzanatot akármikor 
megállíthatnak elemzés, érté. 
kélés végett. Est segíti továbbá 
az oktató és a technikus között 
fennálló diszpécser t«!éfenő«w*é-
kbttetóA Az állóképekben táblá-
zatok, törvénytárak és más doku-
mentumok kivetítésével pedig az 
oktatók előadásai, magyarázatai 
tehetők még szemléletesebbé. 
Mindezek mellett • tervek kö-
pött szerepel meg a hallgatók ta-
nulmányait segító televíziós mű-
sorok — például a Jogi esetek, 
KNSZ-kör.gyúlésék. tanácsülések 
stb. — rögzítése is. A szakmai 
gyakorlati képzésen túl kulturá-
lt* célokra Iá szeretnék felhasz-
nálni a kári televíziós hálózatot. 

Mint a hivatal vezetője elmon-
dotta. nemrégiben mutatták be az 
oktatómunkát nagymértékben se-
gitó tachnlkal apparátust — egye-
lőre még a tanszékek dolgozói-
nak. Most már rajtuk a sor, hogy 
a szémlálétes oktatáshoz szüksé-
gé* megfélélő anyagot ötssegyújt-
»ék és fétdótgozíák Steptímhér-
tól így még érdekesebb, színe-
sé bb. s leendő foglalkozásuk gya-
korlásához is érte támpontot nyúj-
tó szemináriumokon vehetnek 
majd részt a Jftvó Jogászat. 

( M b r ) 

A hivatásra nevelés jegyében 
A Juhász Gyula Tanárképző 

Főiskola KlSZ-tugsága május 9-
én tartotta éz évi küldöttértekez-
letét. Az elnökségben helyet fog-
lalt Fabriczky András, a KISZ 
Központi Bizottsága Egyetemi és 
Főiskolai Osztályának munkatár-
sa. dr. Dékány Klára, a KISZ vá-
rosi bizottságának első titkára. 
Pádár Lászióné. a Megyei Úttörő-
szövetség képviselője, dr. Kőkúti 
Lajos, a főiskola MSZMP szerve-
zetének titkára. Nagy József, a 

ferenciakon. A szakkörökben és 
a különféle műkedvelő csoportok-
ban mintegy 200 hallgató tevé-
kenykedett. A főiskola egyik leg-
főbb feladata a pedagógus hiva-
tástudat kialakítása, ebben a 
KISZ-bizottsóg nagy segítséget 
nyújtott: megszervezte az első-
éves ifivezetők foglalkoztatását, 
irányította a felsőbb évesek út-
törő mozgalmi képzését, megte-
remtette a natronálások és kor-
repetálások rendszerét. A fizikai 

A vezetőség nevében Nagy József titkár szólt hozzá 

tanárképző főiskola KlSZ-szerve-
zeténék megbízott titkára és Sí-
pos József, a, küldöttgyűlés el-
nöke. 

A KISZ-bizottság beszámolója 
tartalmazta az 1977/78-as moz-
galmi év eseményeinek és tapasz-
talatainak értékelését. Az agitá-
ciós- és propaganda tevékenység-
ben a KISZ KB 1974. október 
30-i határozata alapján а szak-
mai-politikai témák kerültek elő-
térbe. Megvalósították azt, hogy 
új formák keresésével és megfe-
lelő programokkal nagyobb szám-
ban vonták be a hallgatókat a 
rendszeres politikai képzésbe, 
amelyet a Politikai Képzési Mun. 
kablzottság irányított. Az if júsá-
gi vitakörökön a tagság 00,4, а 
magasabb képzési formákon pe-
dig a 10,2 százalékba vett részt, 
azaz a hallgatók 84.0 százaléka 
részesült rendszeresen szervezett 
politikai képzésben, v Előrelépést 
tapasztaltak a pártépítésben és а 
küzéletiségre nevelésben. A moz-
galmi év legfontosabb eseményé. 
It. a Nagy Októberi Szocialista 
Forradalom 60. évfordulójáról 
való megemlékezést, valamint a 
Világ Ifjúsági Találkozó előké-
születeit színvonalasan, a leg-
megfelelőbbén bonyolították le. 

Az ösztöndíjak odaítélésénél, a 
jutalmak felosztásánál a tanul-
mányi munkafegyelmet vették fi-
gyelembe. Az állami vezetés az 
élmúlt tanévben jutalomként 143 
ezer forintot osztott kl. a Jól dol-
gozó KISZ-aktivisták 82 ezer fo-
rintot kaptak. Eredményesen zaj . 
lottak le a tanulmányi versenyek, 
szép sikereket érték él я hallga-
tók a tudományos diákkört kon-

dolgozók gyermekeinek tovább-
tanulását segítő felvételi előké-
szítő munkában 85 főiskolás vett 
részt. 

Az étdekvédelml tevékenység-
ben változatlanul a tanszéki hall-
gatói képviselet biztosította a 
tanszékek és a hallgatók jó kap-
csolatát. Megkezdték az Érdekvé-
delmi Munkabizottság megalakí-
tását. Az intézményi demokrácia 
fejlődéséhez hozzájárult az a jó 
együttműködés, amely a főtskola 
állami és pártvezetésével kiala-
kult. 

A közművelődés jegyében jó 
kapcsolatokat alakítottak ki a vá-
ros vállalatainak KlSZ-szerveze-
teivel. (DÉLEP. Hajógyár. Ken-

derfonó, Vasöntöde. Szegedi 
Nyomda stb). A főiskolán belül 
újabb formákkal gazdagodon a 
művelődés lehetősége, tartalma 
sokat javult, színesedett. Fizikus 
Napokat. Kollégiumi Hetet, Szín-
házi Hetét rendeztek, képzőművé-
szeti. fotó- és kézimunka-pályáza-
tot hirdettek meg. Februárban 
megkezdte működésót a főtskola 
közművelődési klubja, sokolda-
lúbbak lettek a Tamási Áron klub 
rendezvényei is. 

Az Edzett Ifjúságért mozgalom 
keretében versenyt hirdettek « 
Tömegsport Kupáért, sok szép he. 
lyezést értek el a főiskolai hall-
gatók az Országos Egyetemi és 
Főiskolai bajnokságon. A tornász-
bajnokság mellett a főiskola ren-
dezte meg az Országos Összetett 
Honvédelmi Versenyt, valamint 
a Nemzetközi Labdarúgó Tornát 
is. A Természetjáró Szakosztály 
kirándulásalt állandóan nagy ér-
deklődés kísérte. A főiskolai 
sportrendezvények lebonyolításé, 
ban nagy szerep Jutott a testne-
velés szakos hallgatóknak. Nem 
tudták viszont teljesíteni a tor-
naterem építése felett vállalt véd-
nökségüket, mivel az építkezés 
megkezdése elmaradt. 

A küldöttek hozzászólásai is • 
beszámoló főbb pontjait érintet-
ték. Így szó volt a tanulmányi fe-
gyelem javításáról, a KISZ és m 
párt kapcsolatának továbbfejlesz-
téséről, a tudományos diákkörök 
támogatásáról. Hogy a város iV 
jónak minősítette a Juhász Gyu-
la Tanárképző Főiskola KISZ-
szervezetének munkáját, azt bi-
zonyította. hogy a hozzászólások 
után dr. Dékány Klára átnyúj-
totta a Kiváló KlSZ-szervezel 
zászlót. Szilágyi Jánosnak, a fő-
iskola KISZ-titkárának pedig 
n\egkószönte azt az. áldozatot 
munkát, amit távolléte ellenéi» 
is elvégzett a mozgalomban. 

A szavazás után az ú.1 KISZ-
titkár Nagy József III. éves hall-
gató lett. A KISZ-bizottság tag-
jai: Argyelán György, Bagi Zsu-
zsa, Benc sik Erzsébet, Bísc hof 
Katalin, Blahó János. Gera Zol-
tán, Kovács Imre. Mák István, 
Márton József, Nyíri Irén, Ombó-
di Katalin, Ötvös József, Tóth 
Dorottya és Tóth István. 

Elfogadták s beszámolót 

Kedves Ismeretlen! 
Mottó; „Barátaim 

Icgyenltint elhagytak, 
ekikkei jót tettem — 

/megtagadtak, 
akiket szerettem, nem 

[szeretnek, 
akikért ragyogtam 

[eltemetnek" 
(Babits Mihály) 

A napokban egy beszélgetés 
kapcsán alaposan kiértékeltük a 
felsőoktatási intézmények prob-
lémáját. Az talán természetes, 
hogy nem az oktatás színvonala, 
a férőhelyek kerültek elsősorban 
szóba, hanem a hallgatók. A vi-
tát — (ami késóbb Inkább élem-
zés létt) s KISZ héti lápjának 
néhány hónapja megjelent írása 
bontakoztatta ki, A Magyar I f jú-
ság hasábjain an-dl írtak, hogy 
az egyetemén, főiskolán kétszer 
„bolondul." meg a hallgató. Az 
első évben — amikor új környe-
zet, nagy léhetüség stb, — és a 
kikerülést megelőző évben, ami-
kor a pályázati rendszer miatt a 
házasságba menekül a végzős. 

Miért (rom le mindézt? Sajnos, 
htnnem kéli, nem vagy egyedül. 

aki a közelgő vlzsgadőszak előtt 
alaposan kikészült idegileg. Per-
sze. jól tudom, vannak, aktk 
ilyenkor tapsolva mondják: van 
Ideggyógyászati osztály is. Ezek-
re szót sem érdemes fecsérelni. 
Azon viszont feltétlenül el kell 
gondolkodni, miért és hogyan ve-
zet az út a panaszáradatig, az ön-
gyill«wság gondolatáig, addig, 
ameddig egy 18 éves lány fejé-
ben megfordulnak a fenti gondo-
latok, és mindaz, amiből szinte 
egyenesen következik a hit, szem-
befordul velem a világ. Amikor 
nz egyetemre kerültél a gondta-
lan diákévek ulán, végre szabad 
lettél. Az Iskolai anyagot akár 
naponta kérdezhették — itt fél-
évenként íratnak zárhelyl dolgo-
zatot. a kimaradásaidról sem kell 
beszámolni, ét krdvézó szülői 
háttérrel A Jó albérlet Is segítség 
volt ahhoz, hogy hidd: nem Is 
olyan ördöngös dolog a középme-
zőnyben msradnl. Ám most, ami-
kor közös Ismerősünkét sírva ke-
rested meg — segítségét remélve 
—, m hltéd már csérben hagyott. 
Akik csak addig voltak barátaid. 

míg a pénzed tartott, most mit 
sem törődnek veled. A beszá-
molóra utasítás bizony nem sze-
rencsés. főleg hs ez felborítja a 
tervezett vizsgaidőszak beosztá-
sát, és ekkor még az egyedüllé-
tet is érezni, belátom, nem egy-
szerű. 

Megértelek, de nem sajnállak. 
Persze az Is lehet, ez utóbbira 
semmi szükséged, de látva a két-
ségbeesésedet. úgy gondoltam, e 
néhány sor gyógyír lehet. 

' Egyik leányismerösöm egy be-
szélgetés kapcsán a fiúk es a 
leányok kapcsolatának helyzetet 
Igy foglalta, össze: azért, mert 
főiskolások vagyunk, nem toló-
dott kl az érzelmi életünk 4—3 
évet. Igazat adtam neki. De hi-
szem, hogy a forrófejűség. a le-
hetőséggel való élés. a meggon-
dolatlan kapcsolatok és ezek kö-
vetkezményelért való felelősség-
vállalás sajnos, a 18 évesek kö-
zött egyro gyakoribb. A Te ügyed 
apró, hétköznapi. Amikor ezt a 
nyílt levetet a szerkesztő ászt*, 
la ra teszem, égy ünnepélyesnek 
tűnő versrészlet Jut étiembe, m«-
lyélRáfco* Sándor írt: 
„Most lehet értelme a tettnek 

a tetteidre jól vigyázz! 
Most lehet értelme a célnak 

a céljaidra jól tHgyázzr 
— MM — 
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